

КРАСНЫЙ СЕВЕР

ОРГАН ВОЛОГОДСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И ОРГКОМИТЕТА
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ПО ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 160 (5540)

СУББОТА, 15 ИЮЛЯ 1939 ГОДА

ЦЕНА 10 КОП.

ЧИТАТЕЛИ А. П. ЧЕХОВА

Андрей Павлович Чехов — наиболее популярный и любимый писатель нашей страны. Его новести, рассказы, пьесы пользуются огромным спросом. Слово Чехова — яркое, выразительное однаково доходит и до преподавателя школы — человекка с высшим образованием и до учащегося; оно однаково понятно и домашней хозяйке и инженеру крупного предприятия.

Чтобы убедиться, как любит советский читатель своего Чехова, как высоко ценит его произведения, стоит лишь побывать несколько времени, при выдаче книг в любой библиотеке. В областной библиотеке имеется 67 книг Чехова. Только в этом году получено около 30 томов последних изданий. И все книги в расходе. На полках редко стоят 6—8 книг.

Остальные переходят буквально из рук в руки. Кто же они, читатели Чехова?

Вот тов. А. М. Моргулис, начальник отдела быта Минстреста. За один месяц он взял 7 книг Чехова. Его заинтересовал творческий путь писателя, и тов. Моргулис читает «Степь», «Человека в футляре», отдельные тома полного собрания сочинений.

Екатерина Михайловна Широгорова. Домашняя хозяйка. За последнее время она прочитала 5 книг Чехова.

Часто берет произведения Чехова преподаватель средней школы № 22 тов. Н. Ф. Цапко.

Много читателей в области, любящих произведения Чехова.

Д. КУЗОВ.